Statistika (STT)
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Jméno a Pfijmeni:

Cisl n

Podpis: (stvrzuji, Ze jsem préaci vypracoval samostatné)

1. (5 b.) Experimentalné bylo zjiSténo, Zze okolni teplota (ve °C), pfi které dojde k nenavrat-
nému zni¢eni harddisku, je spojita nahodna veliCina s hustotou:
c-(x—88 ro x € [88,97
f(x)={ (x—88)  prox e [88,97]
0 jinak.
a) UrCete konstantu c.
) Spocitejte stfedni hodnotu této nahodné veliciny.
) Spocitejte rozptyl této nahodné veliciny.
) Vime, Ze okolni teplota vystoupi az na 96°C. S jakou pravdépodobnosti dojde ke zni¢eni
harddisku?

e) Na jakou hodnotu maximalné muze teplota vystoupit, aby pravdépodobnost zni¢eni byla
nejvyse 15%"?

b
c
d

2. (5 b.) V urné jsou balonky tfech riznych barev: 6 bilych, 4 Cerné a 2 zelené. Nahodné
vytahujete s vracenim balonky az do té doby, kdy poprvé vytahnete bily balonek.
a) S jakou pravdépodobnosti budete muset tahnout pravé 6-krat (bily bude vytazen poprvé
v 6. tahu)?
b) S jakou pravdépodobnosti budete muset tahnout vice nez 5-krat?
c) UrcCete stredni (oCekavany) pocet "nelspésSnych" tahu pred prvnim vytazenym bilym
balonkem.

3. (5 b.) Zajimaji nas prichody zakaznikd do obchodu. Je odpozorovano, ze v prameéru pfijde
do obchodu 5 zakaznik(l za dvé hodiny, tj. v priméru se ¢eka na dalSiho zakaznika 24
minut.

a) S jakou pravdépodobnosti béhem 30 minut pfijdou do obchodu pravé 3 zakaznici?
b) S jakou pravdépodobnosti b&éhem 30 minut pfijdou do obchodu méné nez 4 zakaznici?

4. (5 b.) Mate k dispozici opakovana méreni télesné teploty (ve °C):
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a) Vypoctéte 90%-ni interval spolehlivosti pro télesnou teplotu a vysledek interpretujte.
b) Doplite pfedpoklady pouzitého postupu.

5. (6 b.) Pfevazenim nékolika balikd mouky byly zjistény nasledujici odchylky (v gramech)
od presné hodnoty 1 kg:

1.6 -1.7 1.2 -1.4 -0.2 -2.0 3.7 2.2 -1.0-1.6 -1.6 0.6 -0.7 0.1 0.9
-1.4 0.7 1.0 0.3 4.7 -2.3 -0.1 0.4 0.9 0.4 0.6 2.5 -2.0 4.5 2.2

1.0 0.0 -0.8 1.5 0.2 0.5 3.8 2.2 -1.2 0.6 -2.3 -3.0 -2.4 1.8 -0.3
a) UrCete 90%-ni interval spolehlivosti pro rozptyl hmotnosti v jednom bali¢ku a vysledek

interpretujte.
b) Doplnte predpoklady pouzitého postupu.



